ΙΔΡΥΜΑΤΙΚΟ ΚΑΤΑΘΕΤΗΡΙΟ APOTHESIS
        http://apothesis.lib.hmu.gr
Tι είναι το Ιδρυματικό Κατaθετήριο;
Το Ιδρυματικό Καταθετήριο είναι μια διαδικτυακή υποδομή που συγκεντρώνει τη πνευματική παραγωγή του Ιδρύματος σε καθεστώς Ανοικτής Πρόσβασης.
Ποιο είναι το Ιδρυματικό Καταθετήριο

του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου ;
Το Ιδρυματικό Καταθετήριο του ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ. είναι το Apothesis και βρίσκεται στον ιστότοπο https://apothesis.lib.hmu.gr/ 
Ποιος ο σκοπός του Apothesis;
Σκοπός του Apothesis είναι η συστηματική συγκέντρωση, συλλογή, αποθήκευση, προβολή του ερευνητικού και εκπαιδευτικού υλικού που παράγεται από το ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ και διατήρησή του σε βάθος χρόνου.
Τι είναι Ανοικτή πρόσβαση;
Η πρόσβαση στο Apothesis είναι ελεύθερη για όλους τους χρήστες και σύμφωνα με τις άδειες διάθεσης και χρήσης του δημιουργού (creative commons). Πληροφορίες στο www.openaccess.gr 
Ποια τα οφέλη για το ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ ;
Το ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ  κάνει γνωστά και προσιτά τα αποτελέσματα της πνευματικής παραγωγής του παγκοσμίως, αυξάνει την φήμη και αναγνωσιμότητά του, προωθεί την έρευνα και την καινοτομία.
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ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ & KΕΝΤΡΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ
  www.lib.hmu.gr
Ποια τα οφέλη για τους σπουδαστές/μεταπτυχιακούς;

 Η κατάθεση των πτυχιακών εργασιών είναι υποχρεωτική για την αποφοίτηση και μέσω του Apothesis οι πτυχιακές/μεταπτυχιακές εργασίες σας γίνονται γνωστές και αξιοποιήσιμες από όλους. Συμβάλει επίσης σημαντικά στην εξοικονόμηση χρόνου και κόστους που απαιτούνταν από εσάς.
Ποια τα οφέλη για τους Καθηγητές-Ερευνητές

Ως συγγραφείς ωφελείστε καθότι το έργο και η ερευνητική σας δραστηριότητα γίνεται γνωστή, αυξάνονται οι βιβλιογραφικές αναφορές και οι παραπομπές στο έργο σας.                         Μπορείτε να καταθέσετε άρθρα, ανακοινώσεις συνεδρίων, αποτελέσματα έρευνας, βιβλία ή μέρος βιβλίων, φωτογραφίες κλπ. στην τελική ή τη προ δημοσιευμένη μορφή τους. Η κατάθεση δεν είναι υποχρεωτική αλλά ενθαρρύνεται από το Πανεπιστήμιο. Διατηρείται τα πνευματικά δικαιώματα –copyright- και την εμπορική εκμετάλλευση των έργων σας ως δημιουργός –creative commons-.
Μπορώ να δημοσιεύσω σε επιστημονικά περιοδικά μετά την ανάρτηση της εργασίας μου στο Apothesis; 
Φυσικά και μπορείτε να προχωρήσετε σε δημοσίευση. Αρκετοί εκδότες επιτρέπουν και την ανάρτηση σε Ιδρυματικά Καταθετήρια. 
Μπορώ να ξέρω αν το άρθρο που έχω ήδη δημοσιεύσει σε επιστημονικό περιοδικό μπορώ να το αναρτήσω και στο Apothesis;
Μπορείτε να ενημερωθείτε για την πολιτική του εκδότη ή του περιοδικού από την ιστοσελίδα http://www.sherpa.ac.uk/romeo/index.php ή απ τη βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου. Διευκρινίστε αν παραχωρείτε στον εκδότη μόνο το δικαίωμα δημοσίευσης του έργου σας και κρατάτε εσείς τη πνευματική διαχείριση του έργου σας. 
Μπορώ να αναρτήσω αποτελέσματα χρηματοδοτούμενης έρευνας;
Η εν λόγω εργασία πρέπει να κατατίθεται για δημοσίευση μέρους ή όλη στο ΙΚ του Πανεπιστημίου. 
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