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ΒΕΒΑΙΩΣΗ  ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
[Tο έγγραφο αποτελεί βεβαίωση που κατατίθεται στη Γραμματεία]
1. ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
ΕΠΩΝΥΜΟ                                                                  ΟΝΟΜΑ                                                                ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ (ΜΟΝΙΜΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ)                           ΤΗΛΕΦΩΝΟ                                               Ε-MAIL  

2. ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΣΧΟΛΗ                                                                                              ΤΜΗΜΑ
ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΛΕΞΕΙΣ ΚΛΕΙΔΙΑ

ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ







ΜΟΡΦΗ ΑΡΧΕΙΟΥ                                                                                                     ΕΤΟΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ
3.   ΟΡΟΙ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ 
Είναι υποχρεωτικό να κατατίθεται  η πτυχιακή εργασία σε  word και  Adobe pdf,  ένα  αρχείο σε word που θα περιλαμβάνει μια περίληψη έως 20 γραμμές στα ελληνικά και στα αγγλικά καθώς και τον τίτλο της πτυχιακής εργασίας στα αγγλικά. 
4. ΑΔΕΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ
O / Η καταθέτης και δημιουργός του παρόντος έργου δηλώνω ότι:
  -Είμαι κάτοχος αυτού του έργου και  κάθε βοήθεια την οποία είχα για την προετοιμασία του, είναι πλήρως αναγνωρισμένη και αναφέρεται σε αυτό. Επίσης έχω αναφέρει τις όποιες πηγές από τις οποίες έκανα χρήση δεδομένων, ιδεών ή λέξεων, είτε αυτές αναφέρονται ακριβώς είτε παραφρασμένες.

- Ως κάτοχος των πνευματικών  δικαιωμάτων παραχωρώ στο  Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο το μη-αποκλειστικό δικαίωμα                                                                                                                    δημοσίευσης και διάθεσης της ηλεκτρονικής μορφής του έργου αυτού στο Διαδίκτυο, για εκπαιδευτική και ερευνητική χρήση και όχι για χρήση που αποσκοπεί σε εμπορική εκμετάλλευση. Με αναφορά σε όρους Creative Commons πρόκειται για άδεια CC BY-NC-ND 3.0 GR.
-Είναι εις γνώση μου ότι το ψηφιακό τεκμήριο και πιθανό συνοδευτικό υλικό του έργου θα συμπεριληφθούν στο Ιδρυματικό Καταθετήριο του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου  και θα  διατίθενται για ανοικτή πρόσβαση.

-Ως δημιουργός του έργου και κάτοχος των πνευματικών δικαιωμάτων επιθυμώ να διατίθεται ηλεκτρονικά στους χρήστες με την παράδοση (, μετά από 2 μήνες ( , μετά από 6 μήνες ( ,  μετά από 1 χρόνο (,  μετά 2 χρόνια(.
-Αποδέχομαι ότι η Βιβλιοθήκη του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου μπορεί να αντιγράψει το έργο σε άλλο μέσο ή μορφή  για λόγους ασφάλειας και συντήρησης χωρίς να αλλάξει το περιεχόμενό του.

- Αποδέχομαι ότι η Βιβλιοθήκη έχει το δικαίωμα να αποσύρει τεκμήριο από το καταθετήριο εφόσον συντρέχουν νομικοί, διαχειριστικοί λόγοι ή λόγοι παραβίασης των πνευματικών δικαιωμάτων.

Ηράκλειο, -----------                                                                                              Ο καταθέτης 

                                                                                                                            --------------------

                                                                                                                             [ Υπογραφή]

Πληροφορίες: κ. Μαρία Χετζάκη,  e-mail   irepository@hmu.gr   /   τηλ. επικ. 2810 379371, 379332   
   ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ                                                                                                                        


   Δι      Διεύθυνση Πληροφορικής και Βιβλιοθήκης              		                    


   Τμήμα Βιβλιοθήκης και Κέντρο Πληροφόρησης  
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